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FORCHE | CRANE FORKS

MBA | MB

Forca a compasso

Automatic crane fork
Volanting di bloccaggio - Prafica regolozione fino dll'aperdura desideroto
Adjusimant handwheed - Blaceapgio di chluswa finzionale e maneggevole me
; 3 i diare apposits volanting
: ' A - Ridotte dimensionl di ingombro @ sempre inferior ol
] carico porate
] - Forea o bilancioments aulsmalico a malla
/“ﬁ 'zt\:\ . {jﬁs,yngd and construckad in high qualthy steal ko ensure
i M compilate sl in complianes with ECC and UNKEN
(o = ot cerfifications
L Easy adjusiment for opening fo desired width
X - Closing lock operaled and confrolisd by means of o

- [ Ly hendwhesd
- . LB Automatic adjusiment fo compensat for the
difterent waight caried

£OD, ART |mm.|rcg: | pEso g
CAPACITY [Kg| . - M | WEGHT il

00 1400 3400 1300, 1200 2350 1080 1000 25 80 o5
MEA-T0 1000 1500 340 13000 1200 2350 108Q 1000 25 90 120

500 1S00 S40) | 13000 1200 2340 1080 1000 30/ 7e0 180
\ 2000 1600 340 1300 1200 2350 10BQ 1000 35 100 144
BEEEE 25000 1200 3400 1300 1200 2380 1090 1000 35130 170
MBAG0 3000 1600 340 1300 1200 2360 1090 1000 35120 |75

MODEL

 DAMENSIONI - DIMENSIONS [mm] _ | peso g
Al 8 | e o | E Pl s | o | m | WEGH Kal

£00 | 1400 340 1100 1000 2140, 1080 1000 25 8O 8BS

MEB-T0 OO0 1400 340 1100 1000 2140 1080 1000 25 90 114

BEEISE (500 | 1400 340 11001000 2140 1080 1000 30 90| 120
_@a'-m 2000 1400 340 1100, 1000 2140 1080 1000 35 100 135

C* Ahezo u‘l.k:' ofi carico
Llseful loadding height

MBA-A

Forca a compasso con denti autolivellanti
Automatic crane fork with self levelling ends

Violanting di blocceggie - Prafica regolazions fino ol apertema desidarala

Acjushmant hanchwhesl - Bloccoggio di chisswo  hmzionale e - maneggevole

- mediane appasis velanting

- Ridote dimensioni dl mgombre & sempre Infaiond ol
carico paialo

- Farea a bilanciamanio awomalico a malla

- Dasigned and canstucted in high quality steel i enswe
complate safety in complionce witn ECC and UMNEN
corifications

- Egsy adjusmen! fy apening to desired widlh

- Clasing lock opermted and controlled by means of o
handwheo!

- Aglomalic adiusimenl to compernsale for the  differen)
waight comed

COD. ART, | PORTATA [Kq) TAMENSION! - DIMENSIONS fmm] | PESO gl

CAPACITY (Kgl . [ e F ] e | M | WEIGHT (Kal
e Evrel 0 2860 1080 16 s
1000 1800 340 1300 1700 2340 1080 120
IS00 1500 13400 13000 1200 2340 1080 13g

?D.OG 18600 340 1300 1200 2380 1080 !L‘-.}i} ft..*. 100 150
75000 | thoo /340 1300 T200 2380 1080 1000 35 En eo
MEAGSOA.  300C 1400 340 1300 1200 2340 1090 1000 35 120 185
£ Alerzo ulile di corico

Ul loawding height




FORCHE | CRANE FORKS

Forca a compasso zincata
Galvanized automatic crane fork

Volanting di bloccoggio - Prallza regolazione fine oll opertura desiderata

Adjustment handwheel - Bloecngglo di chivswa funzionale & maneggevele

g i mediants apsasi valanting

il - Ridotie dimensioni di ingombio e sempre inferiorn ol
carion poralo

- Foren a bilancidmento adomalico o malla

- Designed and consiucted in high quality steel to en
. sure complale safely in compliance with BECC and
i UNIEN certifications

- Eosy odiusiment for opening lo desired width
- « Clasing lock opeved and comolled by means of a

b i handwheel

- - Automatic odjusiment ko compensate for the
different weight carmed

LI

PACUTO TR Coo. i1 | FoRuANg | OMENSON DMENSONSInl | psoig
MODEL | CAPACITY kg | e | o | E E | M | WEIGHT Kal
MBADSZ! 600 1500 340 1000 25 80 100
100G 1600 340 1300 1200 2360 1080 1000 25 50 125
I500 1600 (340 1300 1200 2360 1080 1000 30 90 136
000 1400 340 1300 1200 2380 1080 1000 35 100 155
25007 1400 36D 1300 1200 2260 1090 1000 35170 185
MEAZIEM 3000 1400 380 1300 1200 2260 1090 1000 35120 150
C* Merra ulite di concs
Lisafl foading height

MBACR | MBCR

Forca a compasso con bilanciamento manuale

Manual crane fork
| § Volantine di blaccogglo Trova faclle implego con aulogre per Il limitato
; i Adjustmant handwhesl O ingombre in allezzs
AREEEEEEEEE Y ] - Bloceaggio di chivsuro funzicnale & mansggevole
: medlante apposite volanting
seepery -
P __/*:l '}\ - Con easty be wsed with mabikefuck eranes due 1o
of i i, /NN, i Jower height
i Ny - Eosy edustment for opening fo desired widh
o gm0 T 1| - Closing lock aperaied ond conllled by means of o
!:‘ ! | ot - handwheel
. S5 L
: : ! i :
M g -
NP S EERVETReS geeeme- =

CO0. AR |mm1.b.|.1_:gl: _ EAMENSION - DIMENSIONS [rmm} ; PESO (Kgl
MODEL  |CAPACITY iKgl ¢ | b E | F [ & | L[ m |wecH K
1 F&000 2400 (1300 11000 1800 FOBOC 1000 25 90 120
1600 340 1300 1100 1800 1080 1000 30 90 130
600 3400 1300 1100 1800 10s0: 1000 (35 100 la&

COD. AT,  |PORTATA [Kg)| .  DIMENSHIN - DIMENFIONS {mmi . . PESC (Kg)
MODEL  |CAPACITY Xg) (0 L I O - S
I 1000 | 1400 34h 1700 10000 1600 10BO 1000 25 20 10)
MEBCR-15 1500 1400 340 1100 1000 1600 1080 1000 30 90 170
R zoco 1400 340 1100 100G 1600 1080 1000 35700 134
C* Allezza wile di corlen

Usell bboding height




FORCHE | CRANE FORKS
MBACR-A | MBACR-ZN

Forca zincata con bilanciamento manuale
Galvanized crane fork with manual balance

) « Trova focile impiege con avtogry per || imitdto

? ingombro In alterza
£ - Bloccaggio di chivsua funzionale & mansggevole
ok e mediante apposiio valaniing
ci E: /-;:'F "Q‘:\\ - Disponibile con denti aulolvellantl @ anche In
o (/ \w} versions Zincdla,
SR S I, =
ot § o ..4 | - Con easly be used with mobils/vuck crones due i
! : f :_L*_ll b s dawer height
R : i i+ Eosy adjusiment for opening fo desited width
P | e i = Closing lock opercted and contolled by means of o
f P S T «i  hondwheal
A - Available with self levelling pins and also galvanized,

| PORTATA g | _ DIMENSICNI - DIMENSIONS {mm] | PESOKg)
cAPACTY Mgl A | e T o [ E F | 6 | L M |WOGH Kgl
ORI 1000 1600 340 1300 1100 1800 1060 100

’ ﬁm-'t#. 150 14600 340 13000 1100 1800 1082 1000 30 20 130
IRESERER] zoco 1400 340 13000 1100 1800 1080 1000 35 100 148

ZINCATA A CALGO
HOT-MP GALYRNIZED

COD. ART, | PORTATA Mgl = CIMENSICINI - DIMENSIONS mm | PESO Kg)
MODEL  [CAPACITY (gl A | c | o | ¢ Pl L | M | WEGHT gl
1000 | 1600 340 1300 1100 1800 1080 10C
MBACRAIBZM  1SDC 1400 340 13000 1100 1BDO 10RO 1000 30 90 13%
[PEEEEEEE ccoc | 1400 3407 13000 1100 1800 1080 1000 35 oo 15D
C* Allezen wile di carico

[iseful lnerding height

MBRA

Forca telescopica a molla
E-Iesmpm self levelling crane fork

. Forca con bllanclomento automatico regolabile In altezza
+ Dispanibile con dentl oulolivellanti e anche in verdione Zincalo
3 - Automalic adjusiment and felescopic lnading height
=5 Available with saff levelling pins ond alio gabvonized

Disponibile con  predisposizione
et rede

Available with predisposition for
profechion nel

COD. ART |H:mm. Mgl , | msoxg

MODEL | CAPACITY [Kg! | WENGHT [Kal

1000025 80 131
1000 30 %0 155
1000G: 35 100 17

1000 1000 1000 300 1000 1450
'MBRA-1S 1500 1000 1000 300 1000 1500
[EEE cooc 1000 1000 300 12000 1EOO
MERA-25 2500 1000 1000 300 1200 1800 1000 35 120 240
IS  soo0 1000 joO0 300 12000 1800 1600 35 120 @50

E* Su richiesta maggiorzione chezes masima uile di carico per il sollvamento di 2 pallets
O reques! increased wsefyl bading haight

333328



MBRA-CP

HOT-DIP GALVANIZED

FORCHE | CRANE FORKS

Forca telescopica completa di protezione
Crane fork with protection chains
Forca con bilanclamenta automatico completa di cotena d| profezicne

- Crane fork with profoctian chain

COD. ART. | PORTATA gl | _ DAMEMSIONI - DIMENSIONS jmm] PEST [Kg!

MODEL | CAPACITY (Kal| A [ e D | E == [ M| WEGHT [Kg!
RRBEER 1500 1000 1000 300, 1000 1600 700 1000 30 90 190
MERAZCF 7000 1000 1000 300 1200 1800 700 1000 35100 210
MSEREH 3000 11000’ 10001 3001 1200/ 1800 | 700 /10001 /35 120/ 206

Forca telescopica zincata

Galvanized telescopic crane fork
%—T:—-j__ T, Fora zincota regolabile sia in lorghezza cha in dliezza
| - Tiewva lacile mpiege con culogru per 1 limilale ingomlara in allesza
! S - Gabanized crane fork with elescopic kading height
: P - Can easily be used with mobile/tnuck cranes due 1o s lower helght
R
D |
( ) S —
2 |2
STAMDARD Su richiata / On domeand

COD. ART. | PORTATA ) |  DIMENSION - DIWENSIONS Il | peso g
mooeL fcaracyigll A [ 8 [ e [ o [ e [ F [ 6 [ L[ |weoHTikg
1000 | 1000 1000 300 1000 1450 450 1000 25 90 11§

MBR-ISEN,  iE00 1000 1000 300 1000 1600 450 1000 30 90 148

BN 2000 1000 1000 300 1200 1800 450 1000 35100 145

MBRZEAN. 2500 1000 1000 300 1200 1800 450 1000 35 120 235

MRS oco 1000 1000 ‘300 1200 1800/ 450/ 100035 120 45

E® Su richisssa moggiorazicns abezza mossima uile di-corico per Il solevoments di 2 pallets
O oot incremsed vselid loading height



FORCHE | CRANE FORKS
MBRA-ZN

Forca zincata telescopica a molla
Teles-l:uplc self l'evEllmg crane fork

- Foiza zincala con bilonciamente auomatice regolabile in
allezza
- Gohanized crans fork with auomatic odjustement and
teloscopic loading height
IINCATO A CALDD
HOT-DIP GALVAMIZED

PORTATA K] | _ _ DAMEMSICNI - DIMENSICNS (mm| . | PESO gl
CARACITY (Mgl | WEIGHT (Kg!
) 00 300 1000 1450 7 00 25 %G
1000 300 1000 1600 700 1000 30 90 1 &0
CIEI0 3000 1200 18000 700 10000 35 100 175
1000 300 1200 1800 00 1000 35 120 244
1000 300 1200 1g00) 700" 1000 35 1m0 255

MBR

Forca telescopica con bilanciamento manuale
Telesmpu crane fork with manual balance

Regolabile sia in larghezza che in dltezza
- Tiewva lacile impiege con aulogru per |l limilale ingomlara in allesza

- Adjusiatie height and width
- Can easily be used with mobile/tnuck cranes due Io s lower helght

1 ; P ) f ® — p)
7\\0 | | - T ¥
i I STANDARD Su richisssa /O demand

DRMENSIONS - DIMENSIONS {mm|
: | e

—

| PESO gl

! c D £ F ol 6 | L[ m | weeH KX
B : 0007 1000 300 1000 1450 450 1000 25 93 110
HBH—'T.S L5000 1900 1000 300 1000 1600 450 1000 30 90 140

BRBERSN oooc | 1000 1000 300 1200 1800 450 1000 35100 1é&a
MBR:25 2500 1000 1000 300 1200 1800 450 1000 35120 218

BN ccoc 1000 1000 300 12000 1800 4500 10000 33 120 74

E* Surichiasio moggiorazions ollezza massima ulile di carice per || sollevamento ai 2 pallets
Cn raguest incrensed wehul lbacding height



FORCHE | CRANE FORKS
MBR-ALU s

Forca in alluminio
Aluminium crane fork

- Forea a bilonsiamenio mancale in alluminio

Aluminivm crane fark with manual balonce

PORTATA (Kl | ALTEZZA UTILE fmend |DIMENSIONS DENT fmmi|  PESO (Mol
CAPAGITY (Kgi | VSEFUL HEIGHT fmm] | PING DIMENSIONS fmm | WEIGHT kg

b &0 1850 A5100 .t}
MBR-10ALU 1000 1450 25100 78

SERESAN 1500 1650 5090 115

MBRA-E

Forca con bilanciamento automatico
Telescopic automatic crane fork

- Feren con bilonciaments aulomatics regolabile in alezza

- Audomatic adfusiement and felescopic loading haight

EINCATO A CALDO
HOTDP GALVAMETED

DAMENSIONI - DIMENSIONS fmm PESO iKg]
| D E | 6 | L | M | WEGHT K

1500° 50 |00 400 1100 1840 1008 3D 0 140

2000 950 1000 400 1100 1440 1000 35 100 170
2500° G50 1000, 400 100 |1sap! (000 35 120 220
MERA-30E 3000 @50 1000 400 1100 (&40 (D00 35 170 240




FORCHE | CRANE FORKS
MBR-M s

Forca telescopica con bilanciamento manuale
Crane fork with manual balance

- Regolabile sia in larghezza che in allezzg
- Trova focile implege con autogni per || limitote Ingembs
In altezza

Adjusiable height and width
- Can easily be used with mobile/fuck crarmes due o ik
lwier height

COD. ART. | PORTATA fig) | DEMENSIONI - DEMENSIONS {nam] PESOD (Kgl
T S S T 1

R 15 Iso0° o50 000 4000 1too ledn 1oDd S0 90 155
MEBR-20M 2000 250 1000 400 1100 1800 1000 35 100 170
BEBESSE 2000 1000 1000 H000 1100 1800 Y0DO 35 120 225
MEBR-30M 3000 1300 1000 300 1100 1800 1000 35 120 235

ITA

Forca con bilanciamento a molla

PFESO Kal
F WEIGHT {Kg!
08 ) 95
ma-10 1000 1000 B30 1270 2250 25 20 135
S 1300 1000 850 1970 2250 5 %0 145
TA-15 1500 1000 1200 1270 2250 30 90 |70
2000 1000 1200 1270 2350 35 10D 180

- Ferca bilancialn a mollo

Automatic adjustemont with mobile foks




FORCHE | CRANE FORKS
MBL-A | MBL-AH s

Forca fissa con bilanciamento a molla
Self levelling crane fork

D

_ DIMENSIONI - DIMENSIONS [mm|
A | B c '

COD. ART. | PORTATA [Kg! |
CAPACITY [Kgl

] &00 000 580 100G | 1500 25 B0 70
MEL-A1D 1000 [0DG 580 1100 1500 25 ) 80

(500" looo’ sE00 | 1400 1800 300 'ed | o5
2000 1000 700 1400 18006 35 100 130
2500 (000 700 14p0 1800 35 120 155

L MBLATS
MBL-A20
[ MBL-ADS
MBLAID | 3000 1000 700 1400 1800 35 120 190
MBLAISH
MBL-AZ0H
| MBLAZSH |

1500 [00G 03 1250 1800 a0 20 120
2000 1 Q00 A0 | 50 1 B0 35 100 145
2500 oo 7o | 17E0 1e0al 35 i%0 172
WI.—A.'HJI-I 3000 1000 F00 1750 180y a5 120 205

Forca fissa con bilanciamento manuale
Manual pallet fork

PESC (Kol
WEMGHT fKg!

B2
185
130
155
1830
120
135
25 170
_MBL-R30H 3000 1000 700 1750 1700 a5 120 195




FORCHE | CRANE FORKS
FRC-1000.3 s

Forca di sollevamento tavoli per solai
Lifting fork for tables

i modella FRC & una forca di grand! dimension] pensato per 1| sollevamento dai solal,
Pes olfimizzare gli spazi, dota la volumincs#d deda farca, FRC & un modallo pleghevola
e con denli lalescopici.

The FRC model is o largs fork designed for fifing alics. Given the bulkiness of s fork
FRC s o foddling meoded with felescopic pins designed especially ko sove up space

§ ¥
% B
B % ¥ =
B _I"'-_‘|
i ﬁ: = =| ﬁ
L. i B 5 | o me - e B
- L — o [-r-r e T
E 1) Low e @ [
L T J

Forca ad anello a 4 denti Forca a molla a 4 denti
Pallet fork with 4 pins Pallet fork with 4 pin

i
‘o
Y
W
- Forca 4 denll per il sollevarmenta di 2 pallels offiancali - Fotea 4 dentl par il sollevamento di 2 pallets affiancati
- Manuol balance ks with 4 ends 1o Iff 2 pollals side by side - Manual balance forks with 4 ends ta (it 2 pallels sids by side

COD. ART. | PORTATA (g | DAMEMSION - DIMENSIONS [mim] COD. ART. | PORTATA gl | PESO (gl
MODEL |CAPACITY Kgl| A | MODEL | CAPACITY g WEIGHT kgl
DRSS 000 1000 1800 1300 1800 30 90 214 BRSNS o000 1000 1800 1300 2250 30 90 230




i

'_.

CUREZZA | SAFETY
RPF v RPF'Hﬁ

Rete di protezione RPF Rete di protezione RPF-H
Protection net RPF Protection net RPF-H

ionerte i conico sopra o rele senzo oppoggiate [10/15 em gall e - Posizionae il conico sopia la el il [ 10/ 15 em dalla 1ete)
rer gl occhialli regli appesitl ganc Insarire gl oochieli negll appesiii g
e in skouwezza - Solevare in siomeza
Dimensionl 3200 & 3200 mm Dimensioni 1800 x 1500 % 2200 A mm
- Pestata 2000 Kg = Portala 2000 Kg
- Peso 10 kg Peso 10 Kg
- Ploce the lbod at 1015 em over the pef, withou leahing i Ploce the load at 1015 cm

ovear Ihe ried, wathoul r'eun."}_';.' it
Insent n'-.._ ayelals in the proper hooks
I, 1 4 [T J-r o '! a ! . -
Dimensions .:_)L.J x 200 mm = . - L under scfeby condiians
Capacily 2000 Ka & -

A A o : Dimonsions [ 800 x 1.500 2 2200 (W mm
Wisight 10k : 3 - Copacity 2000 Kg

Wizight 10 kg

CST

Cassone metallico per la movimentazione di laterizi da utilizzare in abbinamento alla forca

Bin for handling bricks to be used with crane forks

Previsto dalla normativa
europea EN 13155
Provided by EN 13155
European law

BREVETTATO
PATENTED
M. 0024596

TINCATO A CALDO
HOT-DIP GALVAMIZED

Il assene motallico per ke movimeniazions di katerizi & Aspendente applena o guanio previsio dalla nomativa vigente, Cosiulie all inssgna della siourezza, consente di sollevore
pocchi senza pericole di cadul d| malerale in guono Il vy & recchiuse In una gabbia di profilan metallicl tvesile su tutie 1l permels da una rels melaicn o maglie ine,
Grazie od una porta latergle, opribile a mekd, si ped Invodume o estrarre d materiale, rendendo Il cassane un prasico & comoda conlenilore per I recupero. Rende plis semplice
anche | kereor o restouce; Par # solfevomento df maletiale shuo olive T80 m, d'oleizzn dal wwelo; ba foren v usala in obbinomento al cassone melabics di nasta produzions.
[Se pit restritiva, fore rifarimento alla nomafiva dofio siale nel cucle fe forche sono ulilizzate). Disponiblle per s i modalli di forche presenti nal mercaio:

COD. ART. mmm mnsjms [mml
FERGHT (Kl
T 135

i 12{:0 IEDG' 1200 Hd{i 1?'4:153 -153 B 13:1'3' 1400

3 "*a. vty per || silevemenic deve assers odequota ol peso del pocco d latenz sommato o quelle ddl cossons
oo (Par s pesd poceo by, | TOD 4+ costa |.:_; 100 = Fevey pockata kg 500 modefio MB, MBA 5

= — | x- The ferks must be suilable o Bing e weight of the brick poct plus hat o he bin [eomple: pock weight 1100 kg + bin
- - - weight 100 kg = forks copocity ef fe 1500 kg madsl MEB, MEA1 5]



SICUREZZA | SAFETY
CST-D

Cassone metallico per la movimentazione di materiale

Ramped goods cage

- Cussone pet la movimentazione di palleds di sicurezza
- [l sollevaments awiens con Pulilizze di una catena a 4 brocci

- Heawy duty goods camng cage, manufaciuted with both fork pockets and

cerified crane ifing sves
! I
n i I
i 1
nsne H1TH I i
i ]
- I +4 -
it 1
W H T "1
L] W Es B L
| r ¥
(s t
" ol i b
i Bl Rab ! LMCATD A CALDO
i k14 L] HOT-DNP GALVANIZED
pEgs ATERE "
in tk ¥ A
R L i 3 RO THitH
ST TrH T :{:

DAMEMSECHT - DVAENSIONS {mm|

2000 1282 1348

BSC

Cassone metallico per la movimentazione di laterizi
Bin for handling bricks

- Cassone per la movimendozione di pallets in sicurazza
|| sellevamenta awlera con [ullizzo df una catena a 4 broce
—

- Designed lo salely canvey pallels of bricks o o wodk lecation via
ceerhead crane

T I
LR T

IINCATO A CALDC.
HOT-HP GAIVANIIED

desdi dasayRiy il

WEIGHT [Kgl
2000 F320. 1400 1500 240




BENINE | SKIPS
A-D v

Benna autoscaricante
Boat skip 1‘"‘
- TR
f— 1 K
i A
g L i j"' s |

- Banng di alla guality o scatics ouematico, senza necessild di un operstone in
zona di scarico

- High qualihy boat skip pemits auomalic unloading without manual Inkenention of
the oparaior with a special, modem sysiem of release

COD. ART. | CAPACITA flo | DUMENSEON - DUMENSIONS {mim| | PORTATA IXg] | PESO (gl

MODEL | CAPSCTYRA [ A | B | € | D | E | F | G | CAPACIY Ko WEIGHT i
[000 ' Bs0 1 250780, i
980 |180 850 0 350 780 ; :
350 QA0 1180 950 5400 480 350 BBO 700 BS

400  9EQ | 180 1050 540
w0 1080 EEadl 1050 1ED0 |
SO0 1080 1280 1150 &0O 380 1080 1300 II':I_

460 350 9EQ god w0
ot :
500
BOOT 1240 15300 1YA0 60 &R Tas 108D 1800 125
G50
e

3800 980 1000 oo

1000 1380 1680 1360  B&O 400 1280 2000 150
P50 1370 1700 1430 8ol BT 6400 1340 3000 2
64 1266 769 665 W7 1118 2000 230

1500 1472 1787 1278 904 BO5 485 1108 3000 300
2000 1518 1970 1417 ©46 8B40 530 1412 4000 550
30007 1625 Zian TREZ 1008 900 TS8O IFAR  &0DDT | BT
4000 2034 2550 2268 1130 1011 7FI0 2042  BOOO 1150
B000C 2418 ZRI0) TIFE 1436 13000 880 Z08E 12000 1400
BOOO. 2743 3435 J260 1736 1610 1072 20646 16000 2700

|
[

SRR
g

A-DZN

Benna a scarico automatico zincata
Galvanized boat skip

- Benna complelomente zincola o scarco aulomatico, senza necessity di un
operators in zena di scarico

EFIEATE & CALDG - Galvanized high qualtty boal ship permits an awomalic vnbboding withau! manueal

HOT-DIP GALVAMNIZED Inkervention of the opsraior with a special and modem system of relecss
These skips ana wsed for gonesal muck and waste remowal

COD. ART. | CAPACITA il | DIMERSRONI - CHMENSIONS [men) | poRTATA g | PESO IKg)
MODEL | cARACITY {14 | & B | ¢ | o] & | F G| CAPACITY (Kg) | WEIGHT Xg)
DTN 2000 | €600 1000 850 480 370 250 780 400 &4

A-300TN 300 QBO 1180 E_.'ID sS40 4{?'3! 350 FBO &0 B4

BEBEE 250 980 1180 950 840 480 350 BB 700 el
A- 400N ADG QAD 1180 1050 540 4460 350 QBO 200 Q5
BRI S00  0B0 1280 1050 400 SO0 580 98O0C 1000 |5
A-G0DTN &S00 1080 1280 1150 &0C 500 380 1080 1200 115
PSRl 500 1240 1520 1180 #8020 950 10800 14000 Va3
Am FO00 1350 1480 1380 860 450 4D0 1280 2000 195

[ ATS0BIN. ism 1970 1700 1430 B&D BSD &40 1340 3000 34 ]
NREAn 1000 1358 1694 1265 769 485 377 1118 2000 235

- 1500 |47z 1787 1278 ‘904 805 485 1108 30000 | 310

AZ00DIN 2000 1518 1970 1412 Sdé& 8B40 530 1412 4000 570
PENDEE 00D 1675 7146 1957 1008 SO0 5801782 8000 sBD
A-AD0DIN 4000 2034 255) Z26B 1130 1011 7o 2042 OO0 1200
BEE 4000 2418 2890 7977 1436 1330 8803064 12000) 1450
ABOIDIN:  BOOD 2743 3425 2267 1736 1610 1072 2066 16000 2760




BENINE | SKIPS
A-DALU v

Benna in alluminio a scarico automatico
Aluminium boat skip

- Benna in alleminio o scarke auomalico, senza necessild di un openlore in
zona di scarico

Aluminium boat skip with a speciol and modem system of reloose

COD. ART.  |CAPACITA ﬂ.ﬂ'| DlMEHSEDHJ - [UMENSIONS [l'.n:mf- |PORTATA ':R__q|l PESD Mg
MODEL CAPACITY [LY| B | c (1] | E G | CAPACITY . | WEGHT [Kgi
: o 1013 1200 855 360° 470 aMy. (755 540 a5

400 1013 1200 1085 560 470 420 Q55 Fi i) 40
=104 TH43 130 (1125 &100 510 4800 @95 00 45°
B0 1323 1532 1145 7535 &35 575 1035 1440 73

A-C

Benna con catena
Boat skip with chain

- Beanng con calého 0 seanco aulomalico

- Self discharge boat skip with chain

COD. ART. | CAPACTA (14 DIMENSIONI - DIMENSIONS (snin] |PORTATA iig|| PESO (K

MODEL | CAPACITY {Li| | = b | E F | G | CAPACITY |WHGHT g
IR 200 80O 1000 B850 470, 360 220 780 400 45
300 BAD. 1200 D50 540 450 260 780 SO0 [«53

B350 B4D) 1300 11007 5200 450 240 Bep | 700 7o

ADC BAO 1200 1050 540 450 250 QRO B Ba

500 | 98B0 1300 1050 4007 490 270 €BO 1000 100°

i
H00 QO 1300 1130 &S00 490 250 1080 1200 115
750 1100 1500 1170 740 620 340 10BO 1500 140
1000 1380 1700 1370 850 650 380 128D 2000 170
1500 1520 1700 14200 850 850 &00. 1330 3000 | 210




BENINE | SKIPS
A-DL | A-DLZN s

Benna autoscaricante per inerti
Self dumping bin

- Benno outcscaricante, disponibile anche ba versions zincata

High quatlity boat skip pemits automatc unloading without manual inksrvantion of
e cperaior with a special, modem system of reloass

CAPACITY: | WEKGHT (Kgl

1074 1000 134

d : 266 1209 487 1500 253

DS 000 22H3 17es 764 5FD 2000 e}l

A15000 1500 2275 |H0R 1305 69F 000 F0

S 2000 2913 1000 1523 719 A000 B2

ASODEIN 500 1771 1078 935 425 1000 |38

CATRLN 750 0001268 1200 487 00 260

A9TDLIN 1200 B3I 178& 1284 570 2000 320

i L EEENOENE 1500 2275 15080 1305 697 3000 400
e AZO00LIN 000 2913 1A00 1523 FIQ 4000 30

Benna autoscaricante
Boat skip

- Beanng o sctiico aulomalicd, senra necessitd di un operatone

- Self discharge boat skip withoul the need of on assistan!

c
- L

&
A
L

- -

B
COD.ARL |CAPACITA | DIMENSIONI - DIMENSIONS jmmi

PORTATA [Kgl| PESO iKgl
B c | b 3 CAPACITY | WEIGHT [Kgl

1212 985 540 4500 230 700 bl

335

S0 1473 1314 1080 590 490 258 1000 |30
800 1700 1532 16S 735 | 805 ‘555 100 230
1300 1890 1694 12846 FAR  H4S 377 2000 300
5000 930 17ar | 1278 904 808 485 3000 350
2000 2070 19X 1612 946 B4D 530 4000 430




BENINE | SKIPS
A-H

Benna autoscaricante con catena
Self discharging bin

DIMENSIONI - DIMENSIONS fmml | pORTATA igl | PESO (igi
. | [CAPACITY fkgl| WEIGHT iKg!
821 1937 | 89 595 P00
HEA 2342 1143 &84 1800
DS  sco o2 2582 1358 796 2700 333

M-D

Benna autoscaricante per inerti
Mortar skip

- Benna per inerfl con quatiro gancl di sollevomenta e predisposizione par mulats
per quattra ga predispe pe

Mertar skip with four hooks and forklift pockes
ZINCATA & CALDO
HOT-DIP GALVANIZED

| CAPACITA' (1f [DIMENSIONI - DIMENSIONS mi| PORTATA gl | PESO o)
! | CAPACITY fkg) | WEIGHT [Kg)

! 1500
100 B&0 Hatald] 1280 FO00 150
1500 Be0 | 7000 1340 3000 jea
2000 1126 2070 142 4000 A7

3000 {200 2850 1re2 000 S50



BENINE [ SKIPS

A

Benna ribaltabile
Tipping skip

N B

Y
A ES

COD.ART, | CAPACITA Ly
| cansary CAPACITY (kg WEIGHT g}

150 B350 860 | 515 450 240 40

250 P50 1060 715 500 400 45
06 1000 1100 815 300 480 5
£00 10507 1240 845 500 &a0) &3
S00 110w 1aen | Sls 500 800 ]
1000 1570 1200 1120 200 | 400 180

B 500 G000 1960 1400 BOD 2400 rie]

Benna trapezia ribaltabile Secchio in PVC
Tipping trapezoid skip Plastic circular muck tipping skip

- Benng di picccle dimension| per elevalor

- Small bucke for haoists

COD. ART. |cAPACTIA l DIMENSION - DIMENSIONS () | PORTATA (Kg) ! COD. ART, |CaPACITA ) ALTEZZA jmev] | PORTATA ) | PESO g
[

MODEL | CARSCITY I} A B | [ p | CAPACTY fkgl MODEL | CAPLCITY iy HEVGHT jmm| | CAPACTTY flegi | WERGHT XGi
&30 550 500 150 t4.5
108 B 714 B4% 510 388 160 21
G o0 a4 7090 Sa0) 385 200 25
T15 150 B&l B 240 495 00 a0




BENINE | SKIPS
BTB

Benna cilindrica basculante
Circular muck skip

COD. ART. | CASACITN iy | DIMENSIONS - DIMENSIONS (man| | pogTaTA g} | PESO gl

MODEL | cAMOTY | A | B | ¢ D | CAPACITY fkgl| WEIGHT Mgl
BTE-045 45 H00 382 443 400 20 14
s <« s 380 513 450 120 17
BTB-08 A0 &9F 410 552 500 160 20

BTB

Benna troncoconica basculante
Circular muck skip

AN
| o\

-1
&
-
-

PORTATA (Kg) | PESO {Kg)
CAPACITY (ke WEIGHT Xg!

BB 200 30
#1815 150 Pl 43S S04 ASS 300 a5
B 20 12y sR e0s B4 500 &5
BTB-50 500 1612 G983 823 1010 1600 100
BNl 70 1803 W75 e79 1124 1500 135
BIB-99 1000 1933 1143 1048 1300 2000 150
B isc0 w6 1264 1208 Tas4 3000 | 334
BTB-200 2000 2026 1374 1325 1584 ACD0 335




BENINE | SKIPS

A-S

Benna per detriti
« Clamshell bucket

- Benna per derili 2 inedfi con aperfua sul fanda
Sollavaments con colena o 4 pendentl e aperura a leva

- A geneal puipase waste handling skip designed lo be used with crana
- Dischangss directly from the base by lewer

COD. AL | CAPACTIA [Lf ;mmm~mmtmimmml PESO (Kg)
MODEL CAPACTTYI | & | B | & |CAPACITY fkgl WEKGHT K3l

Benna autoscaricante con ruote

Self dumping bin with wheels

| CABACITY (kg | WEIGHT gl

1300 1000 SR H00
AeR GO0 440 1248 70 | 200 |25
TINCATA A CALDD o
HOT-DIP GALVANIZED m B0 1541 1410, B0 1400 150



BENINE [ SKIPS

Benna ribaltabile con ruote
Forklift tipping skip

- Biballamenic oulomalics o mezzo fune dirstiomsnts sedl sul carrells slevalore

- The scraps and waske are discharged avlomatically from: the okl simphy by
putling a kever

| sy | ATty

_- —
@ |y L

_ i

|

I:!H._HHSIDNI + DIMENSIONS {mmi PORTATA [Kgl | FESO {Kgl

A B c i E | CAPACHY (kgl| WEIGHT [Kg)
1300 B840 &35 555 585 &S00 B
1400 w80 825  BAS O8O0 1600 100
1400 1110 1078 975 700 1350 152

2

1520 1 1g. 11958 1045 1500 |78

B o0 1200 1350 1195 1045 800 1500 |95

BB-140 500 | 600! 14000 1195 D45 800 1500 215

- Altre dimentioni = richieskg
Differant cimensions cn demand

BR

Benna ribaltabile
Forklift bucket
- Ribalomento ovematico o mezzo fune diretisments seduti sul canello elovatons

- The scraps and woske ore discharged automatically from the foddift simply by

pulling o lewar

PORTATA (L1} | PORTATA fig] |LUNGHETZA | LARGHETZA | ALTEZZA | PESO (g
CAPACTTY (Lf) | CAPACITY fkg)| LENGTH | WIDTH | HEGHT |WEIGHT Ky
300

8R-30. 120 14300 1100 570 55

BR-50 S0 1300 1430 1270 50 170

- Alire: dimension sy richiasia m fnes] 2940 1530 1810 &50 o0
Diffovent dimensions on demand BR-150 1500 2470 1530 1900 450 220




BENINE [ SKIPS

M| M-ZN

Cassone porta malta
Mortar skip

ZMNCATO A CALDO.
HOT-DHP GALVANIZED

Pus essene sollevato con 'awsilio dl 4 colere o di un carello elevaters
- Can be lified with 4 choains or wilh foddift

DIMENSION] - DIMENSIONS ] il

: b - | PORTATA Mgl | PESO K
LUMGHEZLA | LARGHEZZA | ALTEZZA c.qmﬂwmil an%
IENGIH | WIDIH | HEGHT

35 350 12850 1170 420 o) a8
M50 500 1250 1170 500 1100 55
s o 0 (i dm 50
M-30IN SO0 12560 1170 &S00 1100 &0

|:2'INCATE| A CALDD.

HOT-0EP GALVANIZED

- Puc mssere sollevato con Nawilio di 2 colene o di vn carmells slevators
- Can be liffed with 7 chains or with foddift

DIMENSIONI - DIMENSIONS {mm)

| PORTATA [Kgi | PESD (Kg!

o0 ART,

MODEL

Lunéml UARGHEZZA | ATEZZA | capuciry fhgl| WEGHT gl

LENGTH WIDTH HENGHT
| R 1000 710 &70 640 50
M-30IN 330 1000 710 00 660 52

Cossone pona malia in plasiica

- Moo resistente agll wil, Viealo pud essare hosparialo da una persona;
pienc pud essere sollevaln & raspadalo con una gru oppute un carrello
clevatons

- Plastic morkar fub
- Made of salid plasiic, Emply con eosely be moved by one persan; full
it can ba liffed by o crane or a foddil




BENINE | SKIPS

c—

- EPI-.""-'IL'I coneo [.1\9" CoRcasluzZo Con SCONICO centrale

- A varsatile concrate skip with tever dischange

CL

- Banno conicn per ealeesivzze con scores combinglo [ceniale + laterle)

- A veriofile concrele skip with o lover discharge. Con be used os a sios ar

central discharging

Benna conica a scarico centrale
Conical bucket with central unloading

B
| I
]
=
I 1%
X o
|| PORTATA gl | PESO {Kg)
CAPACTTY jkgl, WEIGHT Kg)
490 45
-20 200 &20 920 750 1050 520 50
BEEE 0 70 G20 750, 10507 450 55
C-30 10 4] J80 Q20 a0 1050 80 &
e o BADL G200 750001050 Q10 o]
C-40 400 890 1050  BEC 1200 1040 75
[ 950, (050 840 1200 100 82
40 400 1070 1050 BBO 1290 1 540 100
G E00 10200 12500 7500 r4500 0 9080 140
59 1000 1300 1250 750 1450 2800 160
EGEE 1500 1800 1250 740 14500 3900 730

Benna bassa-combinata scarico centrale e laterale
Conical bucket with central and side unloading

COD. ART. | CAPACTIA' {ly | DVMENSIONI - DIMENSIONS [mml | pORTAIA Mg)| PESO (Kg)

CAPMGIYII A | B | C| D _|cATY ol WEGHT Ko
150 So0.RX0 AsG) 1700 aw0 &0
200 &40 Q20 &80 1100 520 [=¥]
250 S0 920 &80 1100 &50 70
Cl-30 300 B0 920 &50 1100 780 75
ass 350 BB0. w20 &0 1100 210 2 e]
Cl-40 400 830 1050 &80 1250 1045 D0

DS o0 9500 1050 a0 1250 1300 97
CL-60 0] 1970 105 &850 1250 1560 15
BRI c00 1120 1250 750 1550 2080 150
Q99 1000 1300 1250 750 1550 2400 170
A rs00  1800° 12500 7500 1550 3900 2938



- Benng conico o toorico centale complelamente zincata o calds

- Gavanized concrele buckel with central discharge

CL-ZN

- Banna conica a scanico centrarle & keterale complelamente zincala o calde

- Gatvanized concrete bucke! with cenval and side unlbooding

BENINE | SKIPS

Benna conica zincata a scarico centrale
Galvanized concrete bucket with central discharge

B
| I : {
i ! fi
: Fl 11 TINCATO A cALDD
= ’ HOT-DEF GALVANIZED
-
=¥
1 7
I in
LB
1]

COD. ARE. | CAPACITA' {Lf | DIMENSIGNI - DIMENSIONS |mm| | PORTATA (Kg) | PESO (Kg)
MODEL | CAPAGITY U [ p B | € D |CAPACITY jhgl, WEIGHT {Xg)

150 S40 920 #5000 1050 90 50
L2014 200 &30 Q20 50 1050 530 55
BN 250 7000 9207500 10S0I 8500 S8
C-300N 300 J80 90 XS0 1950 7BO &3
ESE 50 0 800 9200 7500 10500 910 &
C-400N 400 BP0 1050 BHD 1200 1Al 7B
EESE 500 95D 1050 BEO 1200 1300 85
C40TN SO0 1070 1050 HEOD 1 _E*:I‘- 1540 105
EEEE o0 10200 12500 750 3450 5080 145
L9 1000 1300 1250 750 1450 2E00 145

EEEENE 1500 18000 1250 (7500 14500 3000 | 240

Benna combinata zincata
Galvanized concrete bucket with central and side
unloading i

" W . /1 TINCATO A CALDO
| P~ HOT-DP GALVANITED

-
A [y
o

L L

L
]

CAPACTIA' (L1| | DAMENSIONS - DIMENSIONS [mml | FoRTATA ig)| PESO IKg)
CAPACTY [l | B | D |CARACITY [kyl WEIGHT gl

150 | 560 R0 &0 1100 390 &3

200 &40 920 &40 1100 520 &8
250, SR R0 a8 100 &30 73
00 8O0 920 &40 1100 780 78
350 | 8BO. W20 &80 11000 91O 82.
400 B30 1050 440 1250 1040 3
500 S50 10500 0001250 1300 180
+ 8.8) 1970 1053 &80 1250 1 550 118

800° 11700 1250 750 1550 2080 | 158
1000 1300 1250 750 1550 2600 173
iS00 (18007 12501 7500 15500 (3900 245



BENINE [ SKIPS

Benna per calcestruzzo in alluminio
Aluminium concrete bucket

- Disponibite anche con cancla di scarfon lateiale
- Available oo wih sde chule
- ‘ ( = =
- l - B o
)

e o

CAPACTIA (1) | DIMENSION! - DIMENSIONS fmml | pORTATA fKg]| PESO (Kel
CAPACITY (LY | A [ ¢ | p |cAPAOTY kgl WEIGHT Kol
cagNAlT 300 880 1050 860 1220 780 50

C-50MAIU S0 1050 1050 8BOD 1220 1300 55

C-ST

Benna per calcestruzzo con base inforcabile
Concrete bucket with forklift pockets

Serione bass inforenbile per muletio; 153355 mm [interna)
Forklift pockets dimensians | 53:55 mm finama) 8

Cisponlbile anche con canala di scorlco batenals

o

- Mvailable also with side chute

- .-
=i
L
COD. AR | CAPACTTA' Il | DUMENSION - DIMENSIONS {mm]
| camarri| 4 | E CAPACITY kgl WEIGHT (gl
1551 480 55
A A0 Q20 F50 1950 530 &0
750 78D 970 | 7D TS0 A50 4E
300 B0 920 750 1050 70 70
350 Q400 B0 7500 0% 210 75
i A0 B G50 HRO 1300 1040 Ba
BB 00 10i0 1050 | sed) 10 1500 92
C-805T 00 1130 1050 BED 1200 | 548 120
S 500 11BD 1350 7500 1450 (Z0BO 180
CA95T 1000 1380 1250 56 1450 JE00 180

EEGEEE 500 (850 1250 0 7500 1450 a0 250



BENINE | SKIPS

C-N

Benna conica a scarico centrale
Conical bucket with central unloading

PORTATA gl | PESO {Hg)
CARACITY kg WEGHT Ko

C-50M 1300 |05

C-BON B 1139 1590 34 1Bl0 F0B0 155

BOE oo 1259 1500 9A4 180G 2600 430

C-150M 1500 1525 1500 944 1863 3900 27§

BEEEN o000 15250 iBSD M274) 2123 S2000 | 370

Wiodebo robisio di benna ribossofo o scorico confrole con operura” a kva C-2508 TEK) 1795 1850 1974 2123 A50 KL

BES  cco0  1op0 tes0 1224 2123 7E00 56O

- Concrats skip with kever dischange

CL-N

Benna conica a scarico centrale e laterale
Conical bucket with central and side unloading

- Medells mbusto di benna conlea per caloeslruzso con soanco combinats

- A versalile concrate bucket wilh a lever dischorge, Con be used as o side or
contol discharge

COD. ART lwncm'u ] PORTATA (Kgl| PESO [Kg)
CAPACITY fiy} D |cAPACTY fhg! WERGHT (Kol

500, 1130 J0S0  8As 403 1300 115

800 1322 1590 W24 1978 2080 180
1000 125% |590 RAd  194] 2600 240
1500 1525 (590 1274 194] 3500 294
2000 1525 1850 1224 2959 2200 385
2500 1725 1850 1234 2347 &500 415

3000 1920 1850 1224 234¥ #800 &00




- Boze con predisposizions per lelescopion o canelln elmalone

- Additional base with # eniries

1 Eruy

L

DIMENSIONS firl | pORTATA ptg)

DAMENSION] - b
K| B C |

1130/ 1050
1139 159

1259 1550
1525 1590
1525 1850
13D 1§50
1925° 1850

BENINE [ SKIPS
C'N _— s ~—~—~—~=

Benna conica per calcestruzzo con accessori
Conical concrete bucket with accessories

- Secivolo per scanico laterale [ChL)
- Side chute (TR

Bes
i
Qs
1224
1234

1224

1224
1224

1224

1258
B
| B0
B43
2

2133

1300
2080
2600
3900
200
£500

FROO

PESC) kgl
D |CABCTY fkg) WEKGHT /g

105
1645
230
275
370
385

als

mse | SR
BASESD . CMESD
RASERD  CMLBD
BASEQS RS9
BASE150 ChETS0
BASEZO0 (CHE200
BASEZSD CN-ZY

BASESDD | ChL300



BENINE [ SKIPS
C'V = |

Benna a scarico centrale con volantino
Geared bottom discharge skip

- Benna conica con apetlura o doppio volanfine

- Geared bollom dischorge skip

A
2N
e\
=y
- c -
o

COD. ART. | CAPACITA' {Lif | DEMEMSIONI - DIMENSIONS (mm|

PORTATA (Kgi| PESO (Kg:
CAPACITY (kg WEIGHT (Kgl

I
50V 1500 1090 1090 1319 1300 188
C7sv 750 1650 1350 1090 1449 1950 190
EESS 000 1801 1350 1000 1445 26000 205
C-150% 1500 2182 1330 1090 1449 3900 225

B 000 2380 1400 1993 1637 5200 380

CL-vV

Benna a scarico combinato con volantino
Geared discharge concrete skip

- Benng conica a scarco cenrale e lnlerale apedura o doppio volanting

Geared discharge concrae skip thot can be used os o boltom dischage oros o
side discharge lowering the side chute

CAPAGHTY fhgl| WEIGHT (Kl
205

1200

750 Iale 1350 1090 1428 1250 215
1600 b 1350 1090 lA2a 2600 220
1500 2182 1350 1090 1449 P00 240

EOEIN o000 2580 1584 1293 le37 52000 400



BF

COD, ART.
I

NST

BFG95T

g D
CAPACITA (L) _ DiME DIMENSIONS {mm| | PORIATA kgl PESO (Kol
; CAPACITY Ly A B (] E F G |CAPACITY (kg!| WEKGHT [Kgl
300 300 180 80 780 |40

BENINE [ SKIPS

Benna conica con scarico laterale
Conical bucket with side unloading

- Benng conica o scaiico laterale con apanra
o maniglions

B - Conical buckst with a fast side unlboading,
laver oparated discharge gate

COD. ART | CAPACHA' Il DIMENSIONI - DIMENSIONS limm) | pORTATA gl 6l
CAPACITY 1 E|CAPACTY fkg)| WEIGHT gl
BN o0 1185 935 935 1109 300 780 110
BF-30 500 1510 935 935 1109 300 1300 120
EEEE 0 1780 170 170 130 4200 1ss0 200
RF-99 1000 2041 1170 11A0 1390 420 200 225
B 500 1990 1492 1408 1600 420 3900 350
BF-200 2000 2200 1492 1408 1400 420 5200 394

Benna conica a scarico laterale con base inforcabile
Conical bucket with forklift pockets

- Benna conica o scanicy btenle con
B apertura a manigliene e base infor
i : cabile

- Conical bucke! with a fast side unlog
ding, lever operoled discharge gake
and lorklilt pockets

NSIONI -
L |
ilgs 935 935 |15]
500 1510 935 935 1151 300 180 80 1300 |45

Rl 70 1781 1170 11700 1405 420 180 8O 1950 245

1000 2041 1170 1170 1405 420 180 80 2000 280

BESEE o0 1920 1407 1492 1800 4200 1RO 8O 3900 440

BF-200sT

2000 2290 1492 4% 1800 420 180 80 S200 500




BENINE | SKIPS

Benna conica a scarico laterale a volantino
Geared concrete bucket

- Bennt conica a scorico lolerale con aparlua
8 a doppio valanfing

- Conizal bucks! with a fas! side vnlbading and
| gear operated discharge gate

[CARACITA fLff | DIMENSD | | PORTATA iKgl | PESO (Mo)
| cAPACITY Ly £ |CAPACITY kg WEMGHT kg

300 IIBS = 935 935 F11a0° 300 780 120
500 1510 935 935 1180 300 1300 140
F50 a8 TR O S e T =, o R 9 ) 1950 210
1000 2041 1170 1170 1390 420 2600 235
1500 1990 1A92 142 16000 H20 3000 430
BF-200Y 2000 20290 1492 1492 18500 420 5200 A0

Benna a scarico laterale con volantino a base
inforcabile
Geared concrete bucket with forklift pockets

- Benno conicn o sconoo loferale con aparfua
o doppio volantine con base inforeabile

B
- Conical buckel with o fast side vnloading
i : and gear opsraled discharge gale wilh forklifi
| - = )
kil ﬁ [ pockats
1 =1

COD, ART. | CARACITA" LY
CAPACITY (L

935

1185

- BRI 300 235 I14]

BF-S0VET 00 1510 Q35 935 114] 300 180 8O 1300 i)
BB 70 1781 1170 11700 1405 420 180 8O (eS¢ 250
BESUST] 1000 2041 1170 1170 1405 420 180 80 2600 240
BEEENS co0 o0 1402 1492 1600 420 18D 80 3900 47D
H-QN'M’ET '.-‘.‘E.YJ 2290 Id*_?'? 1452 Ie‘;::ﬁ_i_f_;?'(? iﬁ{} 80 ‘:-'.f{“d'_l 530




BENINE | SKIPS
BO'H =

Benna rettangolare
Rectangular bucket

- Benina per caleesiruzzs rellangolore a scarico [olerale con volanting

- Side urdobding concrele buckel with hanagwhes!

A

DHIIH‘SIOH'I M‘-ENSMM PORTATA (Kol
mnrr flg) l'l'i‘fp‘

MGJ |::33 IIES .-’22 |3? HBOO
1213 A5 V325 722 137 2400 250

BOC

Benna ottagonale a scarico centrale e laterale
Octagonal conical bucket with side unloading

Benna otaganale molio robusta con scarico centrale o loterale per un uillizzo
univarsale
Gronde apertura bialve azionaln do una leva che parmetie di oflimizzoe =
parzializzare o scorico In tuo sicurezza o facilia

- Sallevaments con catena a 2 brass

£ - Dispanibile in diverse copacith
- Heaw didy ocingonal concre

= e buckal with central and side
uriloading
The big discharge gate wilh
lever makes ife unloading pro
cess sole and easy

- Can be lifled with chains
Available in differont capocifios

- DIMENSIONS firm) PORTATA (Kg) | PESO (Ko
| CAPACITY fka)| WEIGHT (kg

484 | 590 30
104 484 500 O8O 230
20 a4 | sa | 310 345
130 484 590 3900 370




BENINE | SKIPS
BOT-GAL msssssssss

Benna inforcabile con apertura a leva
Concrete bucket with forklift pockets and lever

Benna per calcesinzzo a scarico laterale con una- grande opartura
- Base inforcabile & operiwa a leva

+ Side unloading concrate bucke! with forklift pockets amd lever

A
G

CAPACITA L) Djmmvll BiMEMﬂHSlrrnﬂ PORTATA (Kg| | PESO Mgl
WM Daf  |CAPACITY I'im' I"ﬂ#

lz‘ﬁ-'i I-!I?1 | I5{'-I Fadn3’3 235

er_ 4500 1519 1200 O88x388 1950 310

1000 1085 1319 1200, P8EX388 2600 353

1500 [770 1479 1330 S20Ka20 Q00 450

2000 050 739 1453 DO0MAZ0 5200 530

BOT-GAV

Benna inforcabile con apertura a volantino
Concreted bucket with forklift pockets

- Benna per calcesinzzs a scarlco latersle can una gronde apsrura
Base inforcablle e aperfura o doppio volonting

- Concrele buckels with lorlill pockels and side unlsading

- Big ond geared discharge gate
An cucellent skip for use in precast fodony or anside

G -
- B
NEENEE: Dxf  |CAPACITY fkg| WEIGHT (Kgl
1284 1421 1150 753x373 1300 245
BOT-F5GA 750 1450 1519 1200 988X388 150 332
B 000 16ES| 15190 12000 9RENISE 2600 340
BOT-1 50GAY F500 770 1479 1330 Q200420 00 ABOD

B 20000 | 2050 1739 1453 920Ke30 5200 | 545



BENINE [ SKIPS
BOT‘I = |

Benna inforcabile con apertura idraulica
Hydraulic concrete bucket

Benna per calcestuzzo con scarice laterale e aperturg idrauica
- Base inforcohila s wh | quetie lali
- Wollo vsata con sollevalor tefescopici o comalli elevalon

Basa defla benna completa di un particolore meccanismo di aggancio per evila
te lo scivedamendo delle punte

Hhdrerlic concrete buckal wilh fomlift pockets for telshandisrs

L

BOTIT
COD. ART. |CAPACITA' ff|  DIMENSIONMI - DIMENSIONS fmm) | pORTATA Kgl | PESO (kg

gl
WODE APV A |8 | C | b CAPAGIY ol WEGHT ke
sore -

400 1390 1234 Q24 ADE2BS  |560
BOT-60IT 620 1390 1234 924 2006200 1560 380

R o000 15527 1234 287 Jo0kpEs 2400 360
BOT-99IT 000 1552 1234 1287 20000 2400 190

Benna a scarico centrale con tubo in gomma
Concrete column skip

- Benna can ubo in gomma aperfurs o leva

Tubo stendard & 200 mm
- Concrete skip with bber hose and lever oparated gals
- Slandard nibber hase £ 200 mm
B

=

- -

i [

w.nmru. .mmm mm
|?5n msa 880 I2tlt‘-

crm a:»r 1490 1250 930 1450 zna. I/‘f

[EEREN 1000 (1670 1250) 930 las0 | 600 | 215

CGE® 1500 2180 1250 O




CT-VALT:

BENINE | SKIPS

Benna a scarico centrale con valvola alla fine del tubo
Concrete skip with valve at the end of the hose

Presenta scares cantals eon fubo in gomma
I wbo allssremita & dotate di vahola di
oparturg & chiuswg

The buckatl presents central discharge and

valve of the end of the nubber hosa

I
H’

800 490 1950 930 13D 08O |55
oG I6rG 1250 %30 150 2600 173
15040 2180 1250 Y30 500 F00 230

Benna a scarico centrale con tubo in gomma
Concrete column skip with rubber hose

Medella robusts di benna a scarica
cantrale con tubo in gomma

=

= Concrefe buckel wilh rubber hose
and lever operated gofe

uumm-u mmmqnﬂ PORTATA gl
-::murr rl:g.l
EES QOG
2“"

1?3{:‘ |‘:|5'|:'| ]-4‘:53 |35
1497 1250 F i | 2O |0

1414 [590 984 AR 200 2800 2530
ISB0 1590 944 (HBE 200 3900 310
1704 TR 1224 1914 200 5200 400
1904 1BB4 224 2008 200 G500 435

20659 I1Bo4 1324 2380 200 800 630



BENINE | SKIPS

Benna con tubo in gomma e volantino
Geared concrete column skip

- Banna conioo con tubo in gomma & aperhe
e a doppio volanting

. A rugged design with o gear operaied gate,
- 2 - suppiied with a 2 mi discharge hose

COD.ART. | CAPACTIA flf|  DIMENSION - DIMENSIONS jmen) | PORTATA gl | PESO gl
MODEL | CAPACTTY Ui | | [CAPACITY hgl| WEIGHT (Kg)
DEE 500

PS00 1080 1080 | 1319 1200 185

CHISV 7SO 1652 1350 1090 (449 1950 195
BEESH 00C 1RO 1850 1090 | ida% 2600 220
CT-150V 1500 2320 1350 10 14459 3000 250

Bl o0 2500 1600 1090 1637 52000 350

BCE

Benna a scarico centrale con tubo in gomma
Concrete column skip

- [ Benno di alio qualé con tbo in
gommn
Apertuia a leva con fune e chivsws
auiomalica o molia

B lunghezza tubo in gomma 2 ml,
diametra 200 mm

A
High quality concrede skip with rubbar
hose
N - Full robe lor spaning dischange gate
and closed adomatically by o spring
- langth nubber hase 2 mi., diomeler
i 200 mm
CAPACITA' ()| DIMENSION! - DIMENSIONS imm| | PORTATA fKgl | PESO (Xgl
CAMCITY (1 | A [ [ O |CAPACITY fleg)| WEKGHT [Kal
a0 228F 11128 1000 1405 [#715} 05
500 2387 1128 1000 1505 1300 215
00 2487 11280 1000 1605 [ 560 225
BOO 2710 1447 1200 1615 2080 308
(57" SRS 1o SRES 1V SRV S " SO - T T3 320
1250 2008 la4F7 1200 1885 3250 359
1500 3048 1847 F300 192 | 900 AGS5
BCE-200 2000 32000 &7 1300 2133 5200 A7
BEEEE o500 po08 1780 \7E0. 1927 8500 8]
BCE-300 3000 2183 1FEO  JFBO 202 7800 &55



BENINE | SKIPS

Benna a volantino con tubo in gomma
Geared column skip

Aperura a leva con fune con velanfing

- Gaar opercied gate with pull rape epening
syslem

| DIMENSION! - DIMENSIONS |mm| | PORTATA iKgl | PESO (Kg)
T b | CARACITY (k! | WEKGHT Kg)
2287 1128 1000 | K405 1040 217
2387 1128 1000 15050 1300 227
2487 1128 1000 | 15050 560 237

2A10 1447 1200 &ls 0BG 33

BEEE 000 2807 1447 12000 1712 2600 | 332
BCEIZS | 1250 2008 1447 12000 1885 3250  38]
RS 500 a0saB 1647 13000 1925 3900 a7
BCE-200Y 2000 3200 4SS 13000 2135 S 59
BEEEEES zs00 2008 17800 1780 19%7 4500 623
BCEROOV 3000 2183 1780 17B0 2102 7800 &b

CT-P

Benna con piattaforma per operatore
Column skip with riding platform

- Benina conica con b in gomme e piattalarma per operaione
- Aperlura a maniglione o a volanling

- Concrale column skip with fding platform complels with salely rails
lever or gear operaked gate

COD. ART | CAPACITA' Ly DIMENSIOHN] - DIMENSIONS {mm] PORTATA figl | PESO (gl
MODE [CMCTYAI| & | 8 1 C | b | E CAMGIY hg WHGHT Ko

1250 1980 1200 1050 200 1300 310

1490 1930 1200 1250 200 2080 350
1802 1930 1200 1350 200 2800 348
G182 1930 1200 1350 200 3000 440
ZAB0 1930 1200 013500 200 S200 AbS
4 1930 1200 1RR4 200 A500 &80

280! 1930 1200 | iaBa 200 7200 800



Benna con piattaforma per operatore
Column skip with riding platform

Benna conico con iebo In gomma ¢ plaftaforma per cperatore
Apaftura o manigliane o o volanting

- Concrete column skip with riding plattarm complete with safely rails
- lever or gear oparaled gole

| ldD
- ~\va \val|

CT-150VF 150 2182 1930 1200 1350 200 3900 ars
PSSl 000 2480 1930 1200 1400 2000 5200 450
CT-250VF 2500 1904 1930 1200 1800 300 6500

PEEEEE 3000 2780 1930 1200 TBOG | 2600 7800 &40

Benna con piattaforma per operatore
Column skip with riding platform

- Banna molta rebusie con pictalorma per operalone

- Meals per grandi cantier e par lavari con esiganze paricolai
Aparura a levo

- Colurnn skip with riding pratform complete with safely rails
- |ever opemied gale -

COD.ART | CAPNCITA (L) | DIMENSIONI - UMENSIONS (mm)| PORTATA (Kgl | PESO (Kg)
MODEL  (cAPACTY (| 4 | B | [CAPACHY fkgl| WEIGHT [Kg!

BOO &3 24640 1360 2080 570

1000 1712 2640 1360 2600 &350
1250 885 2040 1360 3250 [T
1500 925 2795 1580 3000 700
2000 2135 XS 1550 5200 810
2500 2008 3085 B0 &SN B&0

000 2183 3085 1780 7200 QHO



BENINE | SKIPS

BCE-VP

Benna con piattaforma per operatore
Column skip with riding platform

- Benna mollo robusta con piatislorma per operatore
- Ideale per grandi contier & per lavord con esigenze paricolar
Aparturg a volonting

Colsmn skip with riding plaform complele with safely rails
- Gear opialed gale ‘

COD.ART | CABACTTA' L] [DIMENSION: - DIMENSIONS me)| PORTATA fKg] | PESO Kg)
MODEL | CAPACTY N & B T |CAPACITY [kg)| WEIGHT Kgl

BGERE o0 1215 2640 13600 2080 580

BCEF9VP 1000 1712 2840 1380 2600 2y
lEgeizse) 1o 885 | 2630 zad | 5250 BE5
BCE:] 50VP 1500 L= S =1 540 3600 21
BEEEEN o000 2135 2095 15800 5200 B0
BCE-250VP 2500 200R 3085 1780 4500 870

ISR 000 2183 3085 1sE00 7BOO S0

BCE-R

Benna con apertura radiocomandata
Concrete skip with remote control

- Benno esagomale con fobe in gomr
¥ ma & 200 mm
Aparura, chivsura della vabela e
vibrazione ozionabile con rodioco
mando
- Utilizza rodiccomands B0 100 mi
a1 Ad esauimenio delle batteria o
valvola i chiude awomalicamente
' A glando uscile indesiderale di colce-
STUZZ0

- Commands o opaning and clsing
D discharge valves and for the exiernal
vibraor are given by means of a radia
conliel system with @ range of 200
' mm
The apening machanism is cparated
vier @ hydraulic cplinder

COD.ART | CAPACITA' Ly DIMENSION] - DIMENSIONS {mim) PORTATA {Kgl | PESO (Ka)
MoDEL (camarvis| a | B [ 81 | D CAPACHTY fkg)| WEIGHT (Kgl
800 2710 1360 1360 1200 1615 2080 465

BCE-99R 000 2807 1360 1380 1200 |712 2400 550
ERETEEE 250 fo08 13a0 135D 120 fBas 3250 &40
BCE-150R 1500 3048 SA0 1580 1300 1925 3000 &30
R 2000 3258 1560 155013000 #135 5200 775
BCE-250R 500 3488 [&94 1494 1700 1937 A500 80

B oo 183 604 16Ra 1000 2102 7800 #00



MCE

BENINE | SKIPS

Benna per calcestruzzo con inserimento per
carrello elevatore

Concrete skip with forklift pockets and rubber hose

- lo scarico della benna & lalerals ed
& completa di o in gamma & 200

mm

Concrafe bucker with farklit pockets
and ruiiber hose & 200 mm

COD. ART, | CAPACTIA LG M‘-ENSIDM HMONSM PORTATA (Kgl
MODEL | AP cm.n:lrr rrm
DEEESNY 500

233G !Iﬁﬁ [480: 1300

BCE-90L 000 2850 1300 1126 1780 2600 ;-’z::
B o0 950 495 1503 19000 3900 557
BCE-200L 2000 3338 1455 1503 2027 5200 SHD

Benna per calcestruzzo inforcabile
Forkliftable concrete skip

- Bennag per cokestiuzze \
- Apertuna a leva con chivsura a ghigliofing \
Do ufilizzarst con lefescopich o carralli elovatod i

Concrale skip designed to be used with a fordit or sakehandler

con 31 mmm musm:ounmmj PORTATA (Xg) | PESO iXg)
[ DxECAPACITY flgl WEIGHT Kgl
150

I?GI? 11534 T?{I:c;"ﬂl 1300
MCEW 5{'-‘-}11 -,1_;( 1702 1224  190x80 2600 300

DR 5000 B90 17500 1426 19080 3900 400



BENINE | SKIPS

BCF

Benna conica coricata con apertura a leva
Concrete bucket with a lever operated gate

COD: ART, | CAPACTIA [Ly | DIMENSION]
MODEL | cAPACITY (| A B (CAMGITY ol WEGHT gt

1984 1249 780 285

: . . - 300 208 Ve AG43 1517 300 25h

- Besing conica codeala con apatiurn bivabe
Abeghics & gl 750 | 7a85 1529 743 i782 1950° | ‘320
o Bickat vialh il aoik BCF-9% 1000 256 1529 F8G  180S 2600 351

Loncraie Buckel with o dever openaleg gale
i o sl e o e BT 1500 2781 1884 (974 | 3033 3900 0

- Designed to lay down when skovding on the ground o assist flling,

BCF-200 2000 J031 1884 Brd 2033 52000 720

when lifled the skip returns fo its vertical position

BCF-V

Benna conica coricata con volantino
Geared column skip for concrete

DIMENSION| - DIMENSIONS lmm | PORTATA gl | PESO (gl
A [ 8 [ C | D _|CAMGIY fkgl| WEIGHT Ko
P64 1268 270

627 | 14¥5 FB0

- Banng canica corcoln con opetuta o doppio volanling 500 2008 176 &4 1512 1300 280
- A rugged design with o gear operoied gale BRI 0 286 1529 743 1781 1950 350
Designed 1o loy down when standing on e ground 1o assist BCF-79V 000 25700 152% TBS 1800 2400 7e

A
fillirey m 1500 2781 1884 Q74 2033 JR00 rl15
BCF- 200 2000 3031 1884 Q74 2033 5200 7A5




BENINE | SKIPS
BCF-T

Benna conica coricata con tubo in gomma
Levered concrete column skip

CAPACITA (1] | DIMEN:
CAPACITY 1) |
. . bl s y BCF-501 500 2008 1240 443 1512 1300 i
- Benng conica corcala con fuba in gomma € 200 mm
Apaird G RS 50 2386 15290 783 17800 1950 325
BCF-99T 1000 2560 1599 FBa 1806 2800 380
A nigged design with a lever operated gate and nbber fose © e e i A 7 50 00 =

200 mm

- Designed o lay down when sianding on the ground b assist filling BCF-2007 2000 3031 1884 974 2033 5200 750

BCF-VT

Benna conica coricata con tubo in gomma
Geared concrete column skip

Benna conica caricata con tubo in gomma & 200 mai
- Apeitura o volantine

- A I'u.‘]l:}P(‘.l design with o gear -:'\-pern‘F-n gate and n.-r'nﬁ hose 1 200 mm
Designed to lay down when sianding on tha ground to assist filling

CAPACITA [l mmmsnul rmmmwsm PORTATA [Kg] | PESO [Ka
ummm Cﬂﬂﬂi’ﬂtg.l WEIGHT |"fn'
é??

1 M‘i‘ lwﬁ
500 2638 1289 /43 512 1360 300
750 2 159 751 | 1780 1950
1000 3171 1529 7B 180% 2600 385

1500 2781 1884 974 | 2063 3900 73
2000 3031 1884




BENINE | SKIPS
BF-CL

Benna conica coricata
Coneflow concrete skip

COD. ARL | CAPACTIA [L1] |
MODEL CAPACITY L) |

CHMENSICH - DIMEN SO fmim] | PORTATA iKgl | PESOQ (Kg)
CA.HluﬂlYﬂtg,I WERGHT (Kgi

00 1479 | jolee | FAR C HOgE | 800 S80 130

BF-40CL A0 1805 0l 8rz 1109 00 1040 140

B et apertua o leve 60 1228 1019 L= S 300 I!HE:G 156
750 2135 134% 1044 1540 420 195 5

Skip with fover operated discharge

- Designed 1o lay down when stomeling on the. ground
i assist filling, whan fifled the skip refums fo s verfical
position

BF-CV

1000 . e SN ) e e € A0 2600 310
1500 2490 1482 1228 [B44 A20 IR00 5
000 74| WRT 138 FOT | AN FK &40

il

Benna coricata per calestruzzo
Banana laydown concrete bucket

D
G
DIMENSIONI - DIMENSIONS mm] | PORIIA fig)| PESO (o)
c | o E|CAPACITY fkgl| WEMGHT Kgl
00 1587 1019 915 o290 | E00 780 Fla

BF-50C 500 1752 1Y 1124 1457 300 1300 |70

B 50 7155 1349 1131 G443 | 420 1950 30

Benng corcalo per caloestnzzo con aperhea o volaniing ol e I I A R UL R 2AL

: EEREE  s00 2400 1892 12290 1559 | 42b| 3900 &0

- Banana loydown conciale buckel with wheel:  BR200CY 9000 2774 1605 1376 1707 A% 5200 455




BENINE | SKIPS
BC-GAV s

Benna coricata con volantino
Concrete skip with big discharge gate

o
[}
L
¥
%

. E:E“nu -:in!|u sleuttures robuslo disegnala per galtare gran c?:};? : 1 ﬁﬁiﬁ%ﬂ
ai quoniilt i colcestuzzs e P
Benna coricata per focilitome il nempimente, toma in — — i o= = Sy 5
rtialone veivelle tixmilo sellevai BC-75GAY 750 1810 1400 730 1070 700 300 195 340

- Apertura a valanling DRSS 000 2000 1400 B30 12000 700 3000 2400 410

BC-DS0GAN 1500 2162 1749 902 1462 900 300 00 487

- lovdown concrefe skip with Blg discharge gale with
goar operated gate [BEosar  voo0

BCF-GA

2361 190010 960 15000 Q00 | 300 S e )

Benna per calcestruzzo coricata
Laydown concrete bucket

Benna per caloestnizzs cofcata con apertura a leva

- laydeown concrele bucks! with lever discharge

BCF-30GA 00 1810 B850 &34 1215 513 1o
[BEESERE 200 2149 B3O 720 f3m 413 135
BCF-75GA 750 2409 1200 867 1497 658 215

B 00 2e39 2000 972 1552 asE 275



BENINE | SKIPS
BC-V

Benna a culla con volantino

Geared column skip

COD, ART. | CAPACTIA' [Li} | ALTEZZA (mm} 2 TUBD [mmi PORTATA Mgl |  PESO [Kg|

Smeitur ' =ar fures @ e velam
pertuia a leva con fune o con volarino MODEL CAPACITY (L) | HEIGHT fmm] @ RUBBER HOSE jmiml| CAPACITY fkg) | WEIGHT gl

- Pl rope for opening the discharge gale BG4V A0 &40 200 1040 265
Geared conirol BC-S0W 500 & 200 1300 270
(o 00 700 20 540 DHD

BC-B0V Boa BaO 200 2080 365

DEE 100 200 200 2600 485

BC-125% 1250 1100 200 3250 ALl

LEEE 1500 1166 700 3900 530

Il BC-200V 2000 1200 o 5000 &0

BC

Benna a culla con tubo in gomma
Concrete column skip

Banma con tubo In gommao coricak par una minore alkazza
in lasa di carica a lena

- Uina volio sollevato fa benna sl ripora autematicomente in
posizione vericala

- Amartum a leva con fune e chivsuro oulomatica a mella

- lunghezza ubo In gomma 2 ml., dismetro 200 mm

High quality concrate skip with rubber hose

- Designed o lay down when sianding on the ground I as-
sis filling
VWhen (ified, It refums fo its vertical position

- Pull rope Jor opening the dischange gale

- Al the and the discharge valee is closed avlamatically by o
spring refackr

- Langth mbber hase 2 mL, diameter 200 mm

CAPACTA (Lt} | AITEZZA [mg.l 2 TUBK [mm] PORTATA (gl
CAPACITY [l | HEGHT (mm| & RUBBER HOSE [ram)] CAPACITY fkg/
700 1040

50 HE0 200 1300 255
&0 20 200 1560 yLid]
800 880 S0 2080 320
1000 00 200 2600 345
1250 1130 200 3250 430
1500 1ea 200 3900 450
2000 1200 200 5200 530




BENINE [ SKIPS

BC-ST

Benna a culla con tubo in gomma
Concrete column skip

-Banna-con lube in gomma cordoalo per una mincie alfezza in fase
di cofico a lema

- g volla sollevata lo benna si rpata outomaticamente in posi-
Fiane vedicale
Apariura a leva con fune e chivsuia ouomatico a malla

- Lunghezza vba in gamma 2 md., dismelre 200 mm

High quelity concrole skip with ubber hoss

- Desigred ta lay dovn when slanding on the ground lo ossisl
filling. When Ified, if retuns lo iis vertfoal pasitian
Pull rope for opening e discharge gato

- Al the end the discharge valve is closed avlomaticafly by a spiing
redrocior
Langth rubbar hose 2 ml., diameter 200 mm

DIMENSION - DIMENSIONS immi | PORTATA Jig] | PESO [Kgl
1 | CAPACITY flogl) WEIGHT kgl

990 B0, 20 11000 1040. 250
AC-505T 500 2100 B Pt N .4 1300 255
EEEEEE o0 2300 89O 4907 11500 1560 270
BC-805T BOO 26500 1800 F50 1300 2080 320
ERSHEEN 000 27000 15000 BOD 1950 26000 385
BC-1255T 250 2200 1500 1050 1450 3250 430
- BCISST
BC-20051
| BC2S08T
BC-3005T

1500 3000 700 NEd CiA00; 3900 500
2000 IO 1700 1180 1600 2200 SHE0
2500 3150, 170012000 1900 &500 B4S
000 3204 1900 1200 1900 78O0 ]

PL

Podio di lavaggio per benne
Concrete bucket washing platform

PESO gl
DESCRIFTION | WERGHT [Kg!
- 541
15401 FIM Podio di lovaggio Zmcotla AAD
- || pedio di lovaggic pameatie la pullga della benna che viene pasta in pest Aol N voico d Rsccolo 35

zicne obliqua sulla pedana rialzata. Il pedio & dotalo i scalelin, ringhisra di

MPUTH  Vosca di Botcolia incata i)
sicurezzn, grighe antiscivolo @ vasea di raccola (WAL

- ; } | , . DIMEMSIONI - DVMENSIONS (mm)
- Concrate bucket washing platiarm with refantion oy vertical lodday, sofely
ranilings and anlislip metal grafings L ZINCATO A CALDO

F
e ar s 2877 12258 20400 2047 1550 270



IREZZA | SAFETY

CPP-GC

Cestello di sollevamento e sosta per persone
Crane man basket
- Castells di sollevomento e sosla per 12,3 4 perona conlome alle rormative LRI EMN

Scllevomanio con catena a 4 braccl, poria laterale per facilfore |'occesse, vano poria
athezzs inkemo e ooafimans l.‘i aicaes 0

- Mlan baske! T o 4 person with delochable ool
(2
- Equipped with loo ey, four Wing chains, snirance door on the side and handrall

CPP-RI1C CPP-G2C CPP-GAC
Cestelle per 1 persona Cestelle per 2 persone Cestelle per 3 persone
I person man basket 2 person man basket 3 person man baskat

Su richiesta
con barella di soccorsol

Available on demand
with safety stretcher!

CPP-GAC

Cestello per 4 persane
per evacuazione di emergenza
4 person man basket for
emergency evacualion
DIMENSIONS {ram) Cm’ﬂrg.l wmu'r
2 TO00K2340h
| 400K TOOCNZ 3 20h _rl,'j{' _;{5,":
20000 100002350 450 495
225001 205%2320h Bl5 550




SICUREZZA | SAFETY

Contenitore in rete per manutenzione aerea

RS Forklift work platform

- Conlenitona In rele ped manulenzione arding:
rio da ulilizzarsi con conello davalore
Viano inteme jsor affrezz, porta loterale

- Pottale max. 400 kg / Tara 140 kg

- Dimensioni 10006 Q00«2 1 50k

X

1
L
1
L
L
b |

i i H ulile interna 1100 mm

‘::-:F: ! H da chiuvsa 1220 mm
Lt

H

- Fork mounied platform lo cory oul rowling
mainfenance, inspoction and sisckioking

- Capasity 400 kg /" Weight 140 kg

- Mmensions 1000x 10002 1500
Usefil intemal height 1700 mm
Heright when dosed 1 220 mm

TINCATD A CALTO.
HOT-DIP GALYANIZED

VEF

Vasca di raccolta ecologica per fusti/cisterne
Watertight tanks/drums

L& noshe vosche o
re conienae || ma

cobia risperono le nomative VIGEn] Bsse Enpongono £ daooan olme

ore il volume dil contenitoes pid gronde do siocoore e il 33 det | quida

fcd ol coso di #occoggio d olio esauio, o vasca deve ovine un volume par o
J—

Lo soccaggio di sosanze @ il rovaso dele stesse devona awenre atienendosi scpolosamerie
alle in

\'! mpioni contervde nele scheoe dl ORI O

Pedana par o stoccoggio df sostonze paricoloss oo
= Ttz le vetsche i mo

ingote soslonze

vansca df rogcoio o henuia Hoons
o sono ealizzos in oocoio dl cotbonla con spessans 3010
L saldatare vengone contreliote sletionicomente per gasantine v porfehio tonula sogng
- [e dimension & k2 relafive quate sona lulle realizzale seconda | paramet UM

Per b creazione dete ot wasche ulilizziomo un griglolo fecnico pressaie od-alo ponata,
gincalo g ooeoo

Fiatioforme disponibili anche zincos

l"’Hl bnks comphy with Ihe cutrent legisiofion; 'r'-’.-' require th! e Janks coniol al lead e volme
of the lorgast drm stored and 335 of the sofal liguid stored

i cose of sloroge of exhaysied off, e fank mus! have o volue equal lo LL '|.| o the sioved off

The storage of sibstonces and thefr sansfer must be camied ouf scnipuiously fofowing e indico

tians eonkained in the sofely dato sheels ol the indvidual sibslances,
Wiatentight fonks for dms

CODART. | N7 FUST) 3000 | ALTEZZA UTILE | ALTEZZA 1H.FI'<I'.-HELI# LARGHEZZA | PORTATA (U
an |N? MM?NI USEFIAL K FE.FGHT LE'VGIH WHJTH CAR I}

330 210
vm 9 230 EEJ m::u 3:0 230
| OVERL 4 200 300 1340 250 | 280
VEF-8 H 220 300 2680 1250 270
s . e || "B
. v
VEC-] | 540 640 1650 1350 1000
s [ oWy | ? 250 350 3730 650 | 1000
HOT-D4P GALVANELED VEC-3 3 320 470 A350 1335 1200



SICUREZZA | SAFETY

Contenitore in lamiera per fusti da 200 k.
Outdoor storage deposit for drums

- Possibilits di stoccare 2 fusti in posizione orzzoniole oppure 4 in [l beieske e B e
posiFione verficale con apposiio supporio MODH CAPACITY [L | V" DS 2001

Sollovamonio con 4 cotana o con muletio

pFL-2 400 12 1550 870 1380 240
- Complete with callecfion kank, filfing with 4 chains or forklift R w0 24 1500 1290 1340 270

- Chitdoor slorage depos!! for 4 veifical drums or 2 horizonlal dhums

PBB-ZN

Porta Big Bag
Big Bag frame

ATHEATD A CALDD -
HOT-DIF GALVANITED

DIMEMSIONI - DIMENSIONS [mm) |

CAPACTTY [Kgi | lorghesso hmﬂ 1?.‘;?.."

100

PORTATA ikl [——

S0A2504120



CASSONI [ SKIPS AND CRANE ACCESSORIES

Contenitore porta bombole
Gas bottle cage
i
ZIMNCATO A& CALDO
HOT-IMP GALVAMNIZED : B i ..-'-"'"""_"'__'u i
- D
| _v;x
T -"-:_ | ] h‘\.:_ i F
LART, | DAMENSIONE - DIMENSIONS fmm] | PESOiKg| |PORTAIA [Kgl
A B E F | WHGHT [Kg) | CAPACITY fig]
840 1880 2000 150 | 60 90 400
PRAZN 433 BAO 1840 2000 150 6D 92 400

CI.'FA =S|

Contenitore in lamiera con fondo apribile
Drop bottom skip

Ribalomanto avomatico o mezzo fune direiomente seduti sl canello elevaione

Thir scraps and waste are discharged cutomatically from: the: fordiy simphy by
r_'-|_|I'I';'.':ll'__'|| o I'm'c-r

MODE

o | L
1 | CAPACITY fkgl WADTH HEIGHT | WEIGHT jKg!
2000 1000

CL-FASO 500 800 B4 122
CL-FARD 300 2000 1000 800 1214 145
PEsEsn 0w 2000 1600 800 1464 |66
CLFAI20 1200 2000 1500 1000 B4 225

PEssee) oo 2000 2000 1000 1214 350

- Alre dimansioni su richiesia

@ - Different dimansions on demand



CASSONI [ SKIPS AND CRANE ACCESSORIES

CR

Contenitore in lamiera sovrapponibile
Stacking stillage
Ideate per || carco e lo sconcs di malerdals e atrezzattuig da cantiene

- Tradifional skip used for mick and nibbish on consluclion sies

LZINCATD A CALDOJ
HOT-DIP GALYAMITED

COD; ART,  |DIMENSIONI - DIMENSIONS [mm| pORTATA (Kg} | PESO (Kgl
MODEL A B C CAPACITY [Kg) | WEKGHT kgl

B 2o e 1334 1000 210

BDL

Contenitore a bocca di lupo
Stacking stillage with solid walls

LIINCATD .l'l-ﬁ-l-ll}ﬂ-!'

HOT-DIP GALVARIZED

ALTEZZA, [mm}
HEGHT fmmil




CASSONI | SKIPS AND CRANE ACCESSORIES
PA s

Cassone porta attrezzi in alluminio
Aluminium tool box

Impermeabile: | aterrohia & sempee allascivto anche in DIMERSHOMI INTERME LITILI - DIMENSIONS [mml |
case di malkm CODLART, | CAPACHA fllf—— T =T o1 PESO ¥
di maharpo MODEL | CAPACITY (1) | \INGHEZZA (mm) | LARGHELIA fmun) | AITEZZA fml | wEAGHT i)
Inossidabile:  ressuna wggine incelle o in paviment umidi ' LENGTH [mm| WIDTH |rmm| HEIGHT mmi | i

Inalterabile nel fempo ; &50. 45 400 13

Leggero: miglice dittribuzione del peso 135 750 450 ADD 14

Funzionale: facle do frasporiore, sowapponiblle per 153 asg - 450 - ADD e
cimizzre gl spozl o disposizione, Dolalo

di vani Interni di varie dimensicni anche per [ EGOOGEIN | 200 CHEG .5, 11 S50 20

piccola minuterio. Possibilitd & chiusura con PA-S00-2: 225 200 500 500 22

schalto. A richlesto, allestimento con uole 250 1000 A0 500 i

Waterproof:  the icolks are always dry even when it rains — — :

Rustproof: no tugt in wal coldsiorage rooms or on foors :;ﬁ ﬁ — ﬁ g,:?:

Light: betor weight disribution {306 500 506 bl

Efficient: sasy fo fonsporl, slockoble o best explal 1250 00 500 37

available spoces, Fquipped with Inner comr 1300 i) E00 ;

parimenis with various sizes, Con be chosed o o -

:\-?'Jh a padiock Wheelmounted version an 1000 500 500 26

1000 1000 SO0 38

1250 &0 S00 33

1650, 650 6500 43

1900 70 SO0 ¥




CASSONI [ SKIPS AND CRANE ACCESSORIES

PA

Cassone porta attrezzi
Tool box

TINCATO A& CALDO
HOT-DIF GALVANIZED

DIMEMSION INTERNE UTRL jmimi

DHMENSIONS {rmm PORTATA kgt PESD g

CAPACITY Lo 1ur«;+r£:u|mm;HEm ALTEZZA  |CARACITY kgl WEIGHT Ko
LENGTH WIDTH HEIGHT |

PO

GO0 X 5

425 [ 700 500 500 S00

858

200 £ A00 500 400 40
420 Q00 00 500 500 7
425 1700 500 500 500 B2
200 200 500 510 200 35
250 1250 S0 510 20 45
425 e ) 500 510 200 55
700 | 200 B30 595/415 400 90
1460 150 004 752 500 165
1460 1950 ) 757 500 |75

Cesta porta forati
Goods carrying cage

TINCATO & CALDGL
HOT-DHF GALVAMIZED

LUNGHEZZA | LARGHEZZA | ALTEZZA | PORTATA kg) | PESO il
ENGTH | WIDIH | HEIGHT |CAPACITY [kg!| WEIGHT gl

1140 P &0 200 BO
1148 750 850 =300 i
| 140 750 200 300 0
1140 750 400 400 83
1140 750 &0 200 B3
1140 750 B850 300 k|
_ CPRR2BIM | 140 750 00 300 o8




PINZE | HANDLNG EQUIPMENTS
P

Pinze posa cordoli
Kerb grab

- Finza per lo movimenigzione di condali, prefabbricot
per recingioni & simill, Pué essere ulilizzata manualmen
ke ramite gll appasii manlci lalerali @ con gru

- Grippers o handling kerbs and edge blocks. Can be
manually operaled by means of the appropriale side
hendles and with the crane

PIC-E
: PORTATA gl | REGOLATIONE imm| PESD [igi
CAPACITY (Kg) ADRUSTMENT [mmi WEIGHT fig!
150 50380 4
[50 50240 I3
500 50240 5
(- 28] 200:300 25
&00 00400 32
400 SOCG00 Al
400 SO0F00 &0
&0 S0-400 35
800 5De00 37

Madla rincolo S Coalanined modad

PZC-L

Pinza posa cordoli
Kerb grab

Pusty essere uillizzoto manvalmene ramile gil oppositi menic latesall & con g

Can be manuotly npercted with ihe aponopricte side handles and with the crane

PORTATA kgl
CAPACITY iKg)




PINZE | HANDLNG EQUIPMENTS

PZV

Pinze per pozzetti
Grippers for tanks

- Pinza per b movimenlazione di pozzelll & recineion!, pralica da usare

- For handling anks and other praformed secfion, easy fa ise

0D, ART, PORTATA [Kgl | REGOLAZIOME imml PESO (Kgl
MODEL CAPACITY (Kgi | ADJUSTMENT [mm| WEIGHT (Kg)

FIV 150 20-140 ]

SO0 20140 b

Pinze per fosse
Manhole ring clamp

- Shdiola e costnila per o movimeanhor
zione di pozzel e bl in coleesruzzo
di diamelro & pese variobile

- Dslgned and bul ks handle lanks and

cemen! pipes of differant dimensions

PORTATA (Kgl | PESO (Kgl REGOLATIONE [mml | LUNGHEZZA CATENA |mmi
CAPACITY [Kgl WERGHT [Kgl | ADJUSTMENT (mem) |  CHAIN LENGTH fmm)

PZP PTB-M

Pinze per pozzetti / Manhole ring clamp Pinza tranciablocchi
- Shuhion & coshuita par e movimeniazione ol pozzef e bl in Paving sP;'HE'r
calcesiuzzy di diameto e peso varnckil - Adatio per lagliors mattoni, podide e s
- Dasigred and butlt io hondls kanks and cement pipes of diffesent Suitrble for cuiing bricks, gravel and stones

dimensicns

COD. ART. PORTATA Mg) | REGOLATIONE fmm | PESO gl
MODEL CAPACITY Kg) | ADJUSTMENT fmml |  WEIGHT (Kgl
o 120 1050 3
L &00 1650 8 DUMESSION - DVMENSIONS ) | [t 5600 b | L TACGU el | SAGLAO ML | P50 0

| T W ot | CUT GRS b MM f | WCHT g

02 |
[ N 146210 17 BEER 0 s S0 410 S0 0 w0 a2

1200 QO-140 ]



PINZE | HANDLNG EQUIPMENTS
P Z IV

Pinze per la movimentazione
Kerb grabs

- Finze personalizzate ai lovadi da swolgere, Prodaolie con materiali di alta qualita
vengono realizzake grozie alla specializzazions ragglunia e garanfite dalla
|L|1g-: esperianza nel selice

- Thess cuslom designed grippess for specilic wark operdlions, manulochired in
high qualify material are a eslt of our long and specialized sxperiance In this

sachor
% PIM-T55 E

REGCHATIONE |mm| | resokgl
ABIUSTMENT [mm| | WEIGHT Kg!
20 100 15
30- 150 I
150 300 22
250400 25
|00 180250 25
FEES 1200 200300/300400/400500 28
PZm-p PIMT55 500 20- 350 30
Iper pletre - for racky] a0 50260/ 2605 10/510750 24
W' Yo iiehionn - On demand

PZM-G

Pinze per la movimentazione con piastre
gommate girevoli

Grippers for handling with rotating
rubber-coated plates

al=

L]
COD.ART. |  PORTATA (g REGOLATIONE jmm) | PESO (Kg)
MODEL CAPACTTY (Kg) ADJUSTMENT (mm] | WEIGHT g
PIM-FI0G 1000 20- 100 20

| PIMFSG 1600 100 - 250 22
FIM-F35G 1000 200 - 350 9




PINZE | HANDLUNG EQUIPMENTS

PZL

Pinze per laterizi
Block grabs

Pinzs personalizzate ai lavori da swolgere. Prodetie con materiali di alla qualits
vengene realizzae grozie allo <,-::»3':.-:=| zzazione ragglunta @ goronfito dall
lenga esparienzg nel selora

- Thase custom designad o upf.-"s for specific werk opevations, mamdackred in high
aquality material, ove o resil of our lbng and specialized exparence in this secior

TINCATO A CALDD
HOT- P GANVANIZED

COD, ART, | PORTATA [Kg} |
MODEL | CAPACITY kg
e (e 45001000 B a3
1100 100 Q00 1000 900 w00
1800 0 B3 00 400 20
1800 1200 1000 12500 600 270
11680 P00, || 50 12000 1700 175

Pinza per new jersey
Concrete road barriers clamp

-Pinza per la mavimeniazione di MNew Jersey & mamdat di grandi dimensioni
< Partate 5000 kg
- Regolazione 50 - BOD mm

Posa 235 kg

L TECATO & CALDD
HOT-DIF GALVARITED

Designed for the ranspartation ond placemant of concrete bariers
- Capacity 5000 kg
- Adlusf "?F"I'I" 50 - 800 mm
- Wight 235 kg

Su richissia; ganasce in acciaio
On damand.: steel jows




PINZE | HANDLNG EQUIPMENTS

PZT-R

Pinze per tegole a 2 file registrabili
Adjustable grippers for 2 tiles rows

- Innavative, grazie alla egdazions in 3 posizioni comsentons di movimenlare
legole di diverse dimensioni
Consentono lo scorico outomatico, senza linlervento manuale dell'oparaiare,
per lo specilico e madame sigema di sgancia

- Thanks t the 3 available opening options, e clamp permits he handling of
diffarsnt sizes of Hles

- Parmits aviomalic erleading withoul manual intervention by the operale wilh a
special, modem system of relegse

COD. ART., | PORTATA (Kg) | DIMENSIONI - DIMENSIONS [mm] | PESO Kg)
Y] lcapacmy kit & | B | € 0 |WEGHT Kgl
ay  tore | 1sg | 4200 850 19

. 3|0 70 az

BN <L s a0 w0l 3

Pinze per tegole a 1,2,3 file
Grippers for 1,2,3 tiles rows

Consentone lo scorico autematicn, senza 'inervente manuale dell'operators,
per b speeifico e madems sislema di sgancio

- Patmits autoralic unlooding withou! mavual inkernenlion by the opefalor with a
spacial, modem systam of release

Rate di prolezions
Profection nst

COD, ART, | PORTATA [Kg) | DAMENSIONI - DIMENSIONS [mm|

ookt |oamcmv i a T h T e T b
200 1070 120 380 = o
PIT-2 400 1070 120 380 J30 30

B 0 o j200 380 11000 7

PZA

Pinza per lastre e betonelle Pinza ferma profili
Slab gripper Gripper for angles

COD.ART. | PORTATA [Kg) REGOLAZIONE {mmi PESCH [Kgi REGOUAZRONE fmmj PESCH {Kgl
MODEL | CARACITY (kg ADJUSTMENT fanen WEIGHT (Kg/ | ADJUSTMENT [mm] WEIGHT [Kgl

200300, 300200,/ 400:500




PINZE | HANDLUNG EQUIPMENTS
PZTU | PZTUV s

Pinze per tubi
Pipes grabs

COD. ART. | PORTATA [Kgl | REGOUAZIONE jmm] PESC [Kgl
MODEL | CAPACTIY Kg) | ADJUSTMENT (mm| WEIGHT kgl

PITL-15 100150 _—
L 250250
PN O 450550
L B60750
PITL9% B0-1050
COD, ART., | PORTATA gl | REGOLAZIOME imm! PESD (Kg)
MODEL CAPACITY (Kg) | ADJUSTMENT (mm)| WEIGHT kgl
PITLV:30 500 250:350 25
| PO 1600 450550 45
PITLA-5% 2000 RS0 1050 70

PZTU

Pinza di sollevamento per la presa e la
posa di tubi
Clamp for grabbing and placing pipes

Viloce nollo peesa @ nel dlascio.

- |deale per lo sposamento & sicun per o posa di b di cemento
all'intema di scav
Ridotio ingambro dell opertura delle gonasce con risparmic nel meovl
ment lerra.

- Gluick grosp and release of e pips.
Idaal for easy handling and safe lay down

CAPACTTA [Kg)
CAPACTTY {Kg)

J00E00 B10 [fe4]
SO0-1000 1410 230
PITU-100.135 SO0 1001400 19490 S40




PINZE | HANDUNG EQUIPMENTS
PZF

Pinze per sollevamento fusti
Grippers for lifting drums

2

PZF-E PZF-C

COD, ART | PORTAIA Kgl PESO (Kg)

MODEL CAPACITY [Kgi WEMGHT Kg!

PIF-C 500 g
e 0 o

FIF- ADD BO

Gancio a “C” per tubi in cemento

Pipe laying hook

COD, ART. PORTATA (Kal LUMGHEZTA (mm| PESD [Kg|
2 MODEL | CAPACITY gl LENGTH fmm] | WEGHT [Kgl

GIC05 500
[5,0,]

GIC-20 2000 i bigse alle

2o
&8
LR
2o
Fa
33
a8
j_;:l.:l

GIC-50 SO00 dimarsicns
G500
GTC-BD 8OO0




PINZE | HANDUNG EQUIPMENTS
BIL-T

Bilancino telescopico di sollevamento
Spreader bar

- || sigtema di chivswa maschiclemming pemmetle molleplict configurazionl. Da
usate singolarmente o in combinazions

Tha male and female intarlocking systom parmits muliiple configuations

COD. ART. LUNGHEZZA MM, [mm] | LUMGHEZZA MAX [mm] | PORTATA MIM, {i} PORTATA MAX (1
MODEL LENGTHMIN, mm| | LENGTH MAX fmm) | CAPACITY MIN. (f | CAPACTTY MAX i
B 15

BA-8/15T 220 3049

g 2057 10543 7 35
2057 10723 10 A0
2057 10543 oy b 10



PINZE | HANDLUNG EQUIPMENTS
BIL v

Bilancini con gancio girevole di sicurezza
Lifting spreader bars with rotating safety
hooks

- Sudicle per essere impiegale n molleglicl usl, 4 bilancing viene
realizzato anche con misure o richisslo

- Designed for o vanialy of uses, i also avallable in sizes according b
cushomer reques!

COD. ART PORTATA [Kg} DIMENSIOMNI |mm] PESO (Kgl
MODEL CAPACITY (Kp/ DIOMENSIONS fmwm| WEMHHT (Kg!
. B 1000
NN o
Bi-2. 2000 in base alls
_ qon o richinsta dinsnahsn
BiL5 3000 an demand dapending on
_ B0 s
Bil-10 10000
WRE 2000

Manicotto inforcabile con gancio girevole
Fork mounted hooks

7 MINF-1
50 P
Inforcatils ramite | forca
Lised with ana &k

MINF-2 [/ MINF-3
Inforectdle momile 2 forche
Llseed with b foeks

PORTATA iKg)
CAPACITY [Kg|

2000
2000
5000
a8
S0O00




SICUREZZA | SAFETY
PPE

Porta puntelli
Stacking stillage

- Parta puntelli dimensioni

TINCATO A CALDO. 1 200:B00" S0 h mm /15006 10006750 b mm
HOT-DIF GALVANITED

- Shacking shillege dimensions:
| 200800750 hmm /7 LS00 1 000750 b mm

750
750
PPE-152M 1500 1000 750 1600 36

SGM/SGT 350 wews SGM/SGT 450 s

Segatrice per legno con disco @ 350 mm Segatrice per legno con disco @ 450 mm
Bench saw for wood with blade @ 350 mm Bench saw for wood with blade @ 450 mm

COD. ARL DAMEMSIONE ESTERNE [mm] | PESO (Mgl MOTOR FREQUEMZA | VELOLITA LAMA H MAX. TAGHD
MODEL EXTERMNAL INMEMSION I'mm.l: WEIGHT [Kal MOTORS FREGUENCY | SPEED | BLADE CUT HEIGHT

" HP 2.5 MEC 80 Kiw | 85 230 MONCFASE o i
SGM/SGT 350 | COCIZA0K 1 000 &8 '+i§_f:-k'.~_.'-§: vl s SOH: 2800 gin/min @350mWm 125 mm

HP 5 MEC 90 Fw 2,20 230 MOSIORASE ; : ;
B e o USROS . mwgve osom  om




SICUREZZA | SAFETY
PIA s

Piattaforma di carico per gru
Loading crane platform

Su richiesio ale dimensioni & porale

On request other dimensions and copocifies

COD ART. | CAPACTIA (11| DIMENSIONI - DIMENSIONS lmm| | PESO (Kl
MODEL | CAPACITY (U | & e ¢ | B |WEGHTXg

I50Q° 1910 eed 1450 3003 v

CON BOTOLA 1500 1910 930 1650 3002 237

I 2000 1910 1060 1630 3007 24

CONBSTOLY. 2000 1910 1040 1450 3002 244

TINCATA A CALDD WHIT
HOT-D8P GALYANIZED —m




SICUREZZA | SAFETY

Casseri per finestre zincati
Zinc-plated formworks for windows

COD, ART ARG REGOLATROME |mm
MODEL (i) ADMISTMENT fmm)

- Unlizzalo per immengere larerizi prima della posa
Lised ko immerse bricks before the plocing




PMC BETONIERE SILENZIATE




Dati tecnici
Technical datas ) )
Donnees techniques \.ir \—‘r
Caracteristicas técnicas

MOD. S 200 SL| MOD. S 250 SL|MOD. S 320 SL| MOD. S 360 SL

TIPOS20SL | TIPOS99SL| TIPOS 98 EL_ TIPO S 30 SL

Capacita bicchiere / Drum capacity
Capacité du bassin / Capacidad total tambor Lt.190 Lt. 242 Lt.512 Lt.355
Capacita utile / Work capacity
Volume des malaxages / Capacidad de mezcla L1. 160 L1. 205 L. 275 L. 315
Motore elettrico / Electric motor
Moteur éléctrique / Motor eléctrico HF.0,75 HP.1 HF.1,5 HP.2
Peso con motore elettrico
Weight with electric motor
Poids avec moteur éléctrique kg 120 kg 170 kg 210 kg 220
Peso con motor eléctrico
Lunghezza / Length / Longeur / Longitud cm 125 cm 155 cm 190 cm 200
Larghezza / Width / Largeur / Anchura cm 80 cm 96 em 100 cm 100
Altezza / Height / Hateur / Altura cm 135 cm 155 cm 150 cm 150

Volantino di ribaltamento per lo scarico
facilitato, collocato in posizione centrale
per un comodo utilizzo da qualungue
posizione.

Tilting steering wheel for easy unloading
in central position for comfortable use
from any position.

Violant de basculement pour un facile
décharge, en position centrale pour
un confortable usage des tous les
positions.

Volante de vuelco de simple empleo
en posicién central de ambas las
posiciones

Sistema di basi d'aggancio per
facilitare le operazioni di carico
e scarico in tulta sicurezza.

System of stirrups to facilitate loading
and unloading operations
in absolute safety.

Systéme d'étriers pour faciliter le charge
et le déchargement en toute sireté.

Sistema de estribos para facilitar la carga
y el descargue en toda seguridad.

Verniciatura a polvere per colori pil
brillanti ed una maggiore durata
nel tempo.

Powdered painting for brighter colours
and for a long-lasting effect in the time.

Peinture 4 |a poussiére pour couleurs
plus vives et pour une longue durée
dans le temps.

Barnizado a palvo por colores mas
brillantes y por una larga duracién
en el tiempo.
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